

热乎乎的爱，让山区孩子吃上热乎饭

2至3年，我市部分贫困学校将新增100个爱心厨房

□见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红

本报讯 记者从28日召开的洛阳市各界青年“中国梦·洛阳梦·我的梦”座谈会暨关爱进城务工人员子女志愿行动项目发布会上获悉，未来2到3年，在一些爱心企业的帮助下，我市部分贫困学校将新增100个爱心厨房，让那里的孩子吃上热乎乎的午餐。

在此次项目发布会上，欧诗漫集团豫西地区总代理洛阳金顺鑫化妆品有限公司同团市委签署《爱心厨房捐赠协议书》，计划在2至3年，捐款50余万元，为我市山区的贫困学校建100个爱心厨房；洛阳市鑫源煤业有限公司同团市委签署《爱心阵地捐赠协议书》，捐款10万元，将用于贫困学校里“微笑吧”和“七彩书屋”的建设。

团市委相关负责人介绍，捐建(或改建)一个爱心厨房需配备必要的灶具、餐具、橱柜和就餐桌椅，并对房间进行粉刷，线路改造，安装防尘、防鼠等设施，需要5000元至8000元。而建一所“七彩书屋”或是“微笑吧”，需要配备

电脑、电话、书籍等相关物品，根据规模不同，需要5000元至2万元。自去年起，团市委以“关爱进城务工人员子女”为主题，开展了一系列的关爱进城务工人员子女志愿活动。该活动得到了我市青年联合会及社会各界的关注和支持，越来越多的企业和个人参与到该活动中，用实际行动为进城务工人员子女追梦、圆梦贡献力量。

座谈会同时对获得市五四红旗团委、市五好团支部、市五四青年奖章等荣誉的先进集体和个人进行了表彰。

座谈会同时对获得市五四红旗团委、市五好团支部、市五四青年奖章等荣誉的先进集体和个人进行了表彰。

2012洛阳经济年度人物
评选结果揭晓——

他们，在洛阳经济界 闪耀夺目

□记者 谢磊

本报讯 在过去一年中，哪些个人和企业是闪耀在洛阳经济界的明星？4月28日举行的2012洛阳经济年度人物评选暨2013洛阳经济年会给出了答案。2012洛阳经济突出贡献人物、2012洛阳经济年度人物、2012洛阳经济突出贡献企业和2012洛阳最具创新力企业(最佳品牌)均名花有主。

获得“2012洛阳经济突出贡献人物”称号的是：民生药业集团有限公司董事长徐海照、洛阳金鑫投资集团有限公司董事长李永安、洛阳牡丹瓷股份有限公司董事长李学武。

2012洛阳经济年度人物共6名：四季沐歌(洛阳)太阳能股份有限公司总经理梁自全、河南隆安房地产开发有限公司董事长袁玉良、中国联合水泥河南运营管理区营销中心总经理兼新安中联万基水泥有限公司总经理刘奕敏、洛阳隆华传热科技股份有限公司董事长李占明、河南恒野农牧股份有限公司董事长赖建彬、洛阳市红垠建筑安装工程有限公司董事长马江超。

2012洛阳经济突出贡献企业共5家：南车洛阳机车有限公司、中国银行股份有限公司洛阳分行、洛阳银行股份有限公司、洛阳餐饮旅游集团有限公司、河南伊川农村商业银行股份有限公司。

获得“2012洛阳最具创新力企业(最佳品牌)”称号的是：中国一拖集团有限公司、中信重工股份有限公司、中铝洛阳铜业有限公司、中航光电科技股份有限公司、洛阳北方易初摩托车有限公司、中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司、中国人寿保险股份有限公司洛阳分公司、洛阳

单晶硅有限责任公司、洛阳中迈置业有限公司、河南天地辉煌置业有限公司(龙门一号)、洛阳中冶重工机械有限公司、河南省科融科技有限公司、洛阳市大一物流有限公司、洛阳盛豫重工机械有限公司、洛阳一海包装材料有限公司、洛阳市恒凯信息科技有限公司、洛阳开元市场开发有限公司、鑫融基投资担保有限公司。

此次评选由市政府主办，市发改委、市国资委、市工信局、市金融办、市科技局、洛阳日报报业集团、市企业联合会、市企业家协会、市工商联共同承办，隆安地产承办、冠名。

评选围绕“做强实体经济”这一主题展开，重点关注和表彰在实体经济方面的优秀践行者和为实体经济发展做出重大贡献的群体，涉及传统制造业、现代服务业、战略性新兴产业以及互联网、金融等行业。

作为洛阳经济界的“奥斯卡”盛典，本次评选先后开展了提名、评选等工作，全市优秀企业、企业家及广大群众踊跃参与，评审委员会进行了严格把关，并根据企业经营业绩、对洛阳经济发展做出的贡献对候选人和企业进行评审。经社会公示、活动组委会审核后，产生最终的获奖人物及企业。

自2006年起洛阳年度经济人物评选活动开展以来，一大批对洛阳经济发展做出突出贡献的优秀企业和企业家被人们所熟知，该评选活动已成为我市经济领域的知名品牌。

颁奖活动结束后，洛阳实体经济发展高峰论坛随即举行。

著名经济专家、北京大学客座教授、四川大学教授李福海就“区域经济战略选择与企业竞争优势再造”这一主题，做了精彩演讲。

《念书的孩子》洛阳首映 本土电影引人深思，曾获两项国际大奖

□记者 范瑞 文/图

昨日15时30分许，洛阳新都汇奥斯卡影城1号放映厅内座无虚席，上百名小观众和家长们守候在大银幕前，等待电影《念书的孩子》首映。

电影《念书的孩子》由我省著名作家孟宪明编剧、青年导演原雅轩执导，是一部有关中国留守儿童情感和心里的电影，讲述了父母进城打工，爷爷去世，一个9岁农村留守儿童和一条流浪狗相依为命的故事。该片已被教育部、国家广电总局评为推荐给全国中小学组织观看的优秀影片。

同时，在第九届美国圣地亚哥国际儿童电影节上，《念书的孩子》获得了“最佳电影”和“最佳演员”两项国际大奖，并被本届电影节作为开幕首映片和闭幕式答谢影片。

值得一提的是，该片于2011年11月在我市嵩县白河镇开拍，片中的主要场景均取自白河镇，观众在欣赏影片感人剧情的同时也领略了白河



导演、主演与观众见面(从左至右依次是主持人、主演李佳奇、导演原雅轩、主演原明轩)

镇的美景，静谧古朴的村庄、色彩绚烂的山林都给人留下了深刻的印象。

影片放映结束后，原雅轩携主演李佳奇、原明轩到放映厅内与观众见面。原雅轩表示，希望通过该电影引起社会

对留守儿童的关注与反思。

观影的学生家长周先生表示，《念书的孩子》感情真挚细腻，将留守儿童所面临的生活困境展现得淋漓尽致，引人深思，希望以后能有更多的洛阳本土电影登上大银幕。

王绣牡丹艺术馆4月28日在洛阳博物馆开馆—— 长期免费开放，您能饱眼福了

□记者 杨风轩

4月28日下午，王绣牡丹艺术馆在洛阳博物馆开馆，现场展出王绣精品牡丹作品40余件，艺术馆长期免费对公众开放。

王绣艺术馆位于洛阳博物馆二楼，展厅面积约400平方米，此次现场展出了我市著名

画家王绣自2000年以来创作的各类牡丹作品，包括37幅写意牡丹画以及6件牡丹青花瓷。

“我还准备了100多幅作品，展厅放不下，以后会慢慢展出。”王绣说，自己还会继续创作新的作品回报大家。艺术馆也将每2个月到3个月进行一次作品更换。

王绣以传统水墨小写意笔

法入手，结合油画、水粉和水彩画的色彩明暗技巧，对牡丹画创作进行大胆创新，开一派画风之先，在洛阳师其技法画牡丹者逾万人。

王绣现任河南省美术家协会顾问、洛阳市文联副主席等职务，她还是中国美术家协会会员、国家一级美术师，享受国务院特殊津贴。